Polska (transport: autokarem)

Kortowo- FunFestiwal - taniec nowoczesny
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Wiek uczestników: 12-14 lat i 15-18 lat

Miasteczko akademickie Kortowo należy do Uniwersytetu Warmińsko- Mazurskiego w Olsztynie, położone jest poza miastem nad jeziorem Kortowskim, w otoczeniu lasów i parków. Na terenie miasteczka znajdują się akademiki, budynki uczelni, stołówka, sklepy, księgarnia, poczta, boiska sportowe, korty tenisowe, przystań wodna ze sprzętem pływającym, kąpielisko strzeżone, hala sportowa, ośrodek jeździecki, dyskoteki. Miasteczko jest kompleksem chronionym przez straż akademicką.

Kortowo FunFestival
Zapraszamy do wzięcia udziału w najciekawszym interdyscyplinarnym obozie w Polsce:
- warsztaty artystyczne z gwiazdami polskiej telewizji i estrady
- obozy sportowe pod okiem wybitnych polskich sportowców i trenerów
- warsztaty gitarowe i olsztyńska edycja Thanks Jimi Festival
- warsztaty dj-skie oraz dyskoteki prowadzone przez Dj Adamusa
- relacje filmowe z przebiegu obozów na www.almatur.pl
- uczestnictwo w imprezach artystyczno-rozrywkowych w ramach festiwalu "Olsztyńskie Lato Artystyczne" (4 czerwca - 20 września 2010 -www.olsztynskielatoartystyczne.pl) zarówno w charakterze widzów jak i wykonawców (pokazy i koncerty na profesjonalnej scenie)

Zakwaterowanie:
Dom studencki, pokoje 2,3,4 osobowe w segmentach 2 i 3 pokojowych z łazienkami.
W akademiku znajduje się świetlica, sala TV, całodobowa recepcja.

Wyżywienie:
Całodzienne (3 posiłki) w stołówce ośrodka. Śniadania i kolacje w formie bufetu ("szwedzki stół"), obiad serwowany do stolika. Pierwszy posiłek: kolacja w dniu przyjazdu, ostatni posiłek: śniadanie w dniu wyjazdu i prowiant na drogę powrotną.

Transport:
autokar z klimatyzacją

Ubezpieczenie:
NNW (15.000 zł) Signal Iduna S.A.

Ceny obejmują:
zakwaterowanie (11 noclegów), wyżywienie, opiekę instruktora-wychowawcy, pierwszą pomoc medyczną, ubezpieczenie, realizację programu, transport.

Program:
Tancerz, choreograf i juror popularnego programu tanecznego, Michał Piróg, osobiście pomoże nam w doborze instruktorów, którzy będą prowadzić zajęcia na obozie. Będą to m.in. doskonale Wam znani Wiola Fiuk, Ania Kapera, Gabryś Piotrowski, Marcin Mroziński, Iza Orzełowska, Ania Radomska, Kasia Kordzińska, Kuba Werel, Ida Nowakowska, Natalia Madejczyk. Zajęcia prowadzone będą dwa razy dziennie a uczestnicy poznają się z takimi stylami jak: Hip Hop, Jazz, New Age, Breakdance, Popping, Hous, Locking, New Style Hip Hop. Zajęcia w ilości 2,5 godz. dziennie pomogą znaleźć sposób na wyrażanie siebie poprzez taniec oraz pomogą w wyborze odpowiedniego dla siebie stylu. Uczestnicy korzystać będą również z bogatego programu rekreacyjnego. W trakcie obozów w Olsztynie odbywać się będzie wiele imprez tanecznych, w tym pokazy mistrzowskich szkół tanecznych oraz Festiwal Stolica Tańca, na którym prezentują się m.in. finaliści programu "You Can Dance". Wybrani uczestnicy obozów tanecznych będą mieli okazję wystąpić dla szerokiej publiczności na profesjonalnej scenie w centrum miasta u boku najbardziej znanych polskich tancerzy.

Uwaga:
Na trasach: Lublin - Warszawa, Kielce - Warszawa, Radom - Warszawa, Chełm - Warszawa oraz powrotnych, transport dzieci realizowany jest z wykorzystaniem regularnych linii pod opieką wychowawcy. Godziny i miejsca zbiórek uzyskacie Państwo 3 dni przed wyjazdem dzwoniąc na numer infolinii 0 801 50 00 05
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