Polska (transport: autokarem)

Kortowo- FunFestiwal - tenis
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Wiek uczestników: 12-14 lat i 15-18 lat

Miasteczko akademickie Kortowo należy do Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, położone jest poza miastem nad jeziorem Kortowskim, w otoczeniu lasów i parków. Na terenie miasteczka znajdują się akademiki, budynki uczelni, stołówka, sklepy, księgarnia, poczta, boiska sportowe, korty tenisowe, przystań wodna ze sprzętem pływającym, kąpielisko strzeżone, hala sportowa, ośrodek jeździecki, dyskoteki. Miasteczko jest kompleksem chronionym przez straż akademicką.

Kortowo FunFestival

Zapraszamy do wzięcia udziału w najciekawszym interdyscyplinarnym obozie w Polsce:
- warsztaty artystyczne z gwiazdami polskiej telewizji i estrady
- obozy sportowe pod okiem wybitnych polskich sportowców i trenerów
- warsztaty gitarowe i olsztyńska edycja Thanks Jimi Festival
- warsztaty dj-skie oraz dyskoteki prowadzone przez Dj Adamusa
- relacje filmowe z przebiegu obozów na www.almatur.pl
- uczestnictwo w imprezach artystyczno-rozrywkowych w ramach festiwalu "Olsztyńskie Lato Artystyczne" (4 czerwca - 20 września 2010 -www.olsztynskielatoartystyczne.pl) zarówno w charakterze widzów jak i wykonawców (pokazy i koncerty na profesjonalnej scenie)

Zakwaterowanie:
Dom studencki, pokoje 2,3,4 osobowe w segmentach 2 i 3 pokojowych z łazienkami.
W akademiku znajduje się świetlica, sala TV, całodobowa recepcja.

Wyżywienie:
Całodzienne (3 posiłki) w stołówce ośrodka. Śniadania i kolacje w formie bufetu ("szwedzki stół"), obiad serwowany do stolika. Pierwszy posiłek: kolacja w dniu przyjazdu, ostatni posiłek: śniadanie w dniu wyjazdu i prowiant na drogę powrotną.

Transport:
autokar z klimatyzacją

Ubezpieczenie:
NNW (15.000 zł) Signal Iduna S.A.

Ceny obejmują:
zakwaterowanie (11 noclegów), wyżywienie, opiekę instruktora-wychowawcy, pierwszą pomoc medyczną, ubezpieczenie, realizację programu, transport.

Program:
W programie dwa treningi dziennie po 1,5 godz. na kortach o nawierzchni ceglanej (nauka lub doskonalenie gry w tenisa ziemnego). Uczestnicy obozu muszą posiadać własne rakiety tenisowe. Poza godzinami spędzonymi na korcie będzie można skorzystać z programu rekreacyjnego i sportowego. Zajęcia sportowe to głównie gry zespołowe: koszykówka, siatkówka, piłka nożna. Zajęcia rekreacyjne to gry i zabawy ruchowe, zajęcia na kajakach i rowerach wodnych, wędrówki piesze i wyprawy rowerowe. Nie zabraknie również czasu na odpoczynek na plaży nad jeziorem pod opieką ratownika. Dla bardziej aktywnych ruchowo zorganizujemy zajęcia: siłownia, aerobic, jazdę na rolkach. Program uzupełniający stanowią: wycieczka do Olsztyna (Stare Miasto, zamek) oraz dyskoteki i ogniska.

Uwaga:
Na trasach: Lublin - Warszawa, Kielce - Warszawa, Radom - Warszawa, Chełm - Warszawa oraz powrotnych, transport dzieci realizowany jest z wykorzystaniem regularnych linii pod opieką wychowawcy. Godziny i miejsca zbiórek uzyskacie Państwo 3 dni przed wyjazdem dzwoniąc na numer infolinii 0 801 50 00 05
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